
Průzkum: Jak se vzděláváte?
Jaká forma vzdělávání vám nejvíc vyhovuje?

On-line kurzy 52%

Prezenční kurzy s lektorem 29%

Samostudium s využitím knih (i elektronických) 14%

Webinář s lektorem 5%

Kolik času
věnujete svému

vzdělávání týdně?
38%
3-4 hodiny 33%

5 a více hodin 19%
1-2 hodiny 10%

Méně než 30 minut nebo vůbec

Co vás při vzdělávání
motivuje?

Získání nových dovedností a vědomostí

Zvýšení mzdy

Kariérní růst

86%

10%

4%

Co je největší překážkou, která vám brání ve vzdělávání?

62%

Čas, který
musím věnovat
práci

14%
Finance

14%

Čas, který
musím věnovat
rodině

10%

Nedostatek
informací
o možnostech
vzdělávání

Je podle vás důležité,
aby se dospělí dále vzdělávali? ANO 100%

Kdo hradí vaše
vzdělávání?

62%

Já

38%
Někdy já, někdy zaměstnavatel

Jste spokojeni s možnostmi vzdělávání, které vám
zaměstnavatel poskytuje?

33%
Ano

24%
Spíše ano

24%
Ne

19%
Spíše ne

Jak velká je
vaše firma?

48%

Více než 250
zaměstnanců

29%

50-250
zaměstnanců

23%

Do 50
zaměstnanců
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